

# A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak.  
 Egész évre — 280 K  
 Fél évre — 150 K  
 Negyed évre — 75 K  
 Egyes szám ára 1 K  
 Kiadóhivatal  
 Hunyad-utca 5. szám  
 Volt városi tejesarnok.  
 Telefon: 506.

Vidéki előfizetési árak  
 Egész évre — 300 K  
 Fél évre — 160 K  
 Negyed évre — 80 K  
 Egyes szám ára 1 K  
 Szerkesztőség telefonja  
 62. szám.  
 (Szelényi-nyomda)

Péntek, 1920. június 25.

FŐSZERKESZTŐ:  
 HOVÁNYI KORRÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 138. sz.

## A kormányzó az ellenforradalom emléknapján.

Budapest, június 24. Zadravecz tábori püspök fényes segédlettel nagy misét celebrált a Ludovikás ellenforradalmárok mai emléknapján. Miso közben Horthy Miklós kormányzó jelt adott az emlékmű leleplezésére. A három méter magas obeliszkuszertű kőoszlop vörös márványból készült; négy paizson nyugvó két pallos és martirkoszoru jelképezi a hősi halált haltak vértanúságát. Az emlékmű egyik oldalán a nevek vannak bevésvé, a másik oldalon pedig ez a felirat: „Emeltük a nemzeti eszme lelkes híveinek áldozatkészségéből.” A leleplezés után a tábori püspök tartott beszédet. Nem szabad a megcsontított Magyarországot — mondotta — a hazátlanok országává tenni. Az egy éve tartó tisztító tűz még nem irtott ki minden hitvány-ságot, de már magyarrá tette a nemzetet; tovább kell fejleszteni a hazafiságot, az ezredéves kultúrát, hogy a jövőben inonen szálhasanak a magyar sasok, keresve és megszerelve a magyar határokat és jogokat. Az első koszorut a nemzeti hadsereg nevében *Szós Károly* hadügyminiszter helyezte el. Délután 4 órakor a Ludovika Akadémia parkjában kert ünnepély volt, amelyen Horthy Miklós és egész csaiája, a hadsereg és politika minden jelesével együtt részt vett.

## Munkabéremelés létszám csökkentéssel.

Budapest, június 24. A legutóbbi napokban a gyárosok köreiben élénken foglalkoznak azzal a kérdéssel, hogy egyrészt miképen lehetne a munkások megélhetésén javítani, másrészt pedig a termelést fokozni. A vasművek és gépgyárak szövetségében az a terv merült fel, hogy a munkabéreket száz százalékkal fel-emelik, de bizonyos mértékben csökkentik a munkások létszámát.

## Az utlevékiadás reformja.

Budapest, június 24. A 8 Órai Ujság híre szerint a közel jövőben decentralizálja a kormány a vidékről kért külföldi utlevelek kiadását. Ed-dig ugyanis minden utlevelet a belügyminisztérium adott ki, július 1-től azonban már Pestvármegye is fog kiadni utleveleket. Rövidesen minden vármegye és nagyobb város is állíthat ki külföldi utleveleket.

## Palágyi nem kap színjátszási engedélyt?

Szeged, június 24. Aigner Károly főispán Somogyi Szilveszter polgármesterhez intézett átiratában fel-szólítja, hogy a szegedi színház bo-nyolultá vált ügyét terjesszék a köz-gyűlés elé. Haller István kultusz-miniszter kijelentette, hogy Palágyi Lajosnak semmi szín alatt sem ad-jatszási engedélyt.

## Koncentrációs kormányt emlegetnek.

*Bethlen gróf miniszterelnöksége. — Bécs mind-jobbán érzi ellenblokkadunk hatását. — A lemondó kormány továbbra is vezeti az ügyeket.*

Budapest, június 24. A politikában ma némi szünet állott be. A poli-tikusok délelőtt a Ludovika Akadé-miának ünnepén vettek részt, déiben ebéd volt a miniszterelnöknél, dél után pedig megtartották azt a mi-nisztertanácsot, amely elhatározta, hogy mikor tartja a kormány utolsó formális ülését. Minden valószínű-ség szerint szombaton lesz ez az ülés, amely után még aznapon be is adják az összes miniszterek által aláírt lemondási okiratot.

Ezután a kormány megbízást fog nyerni arra, hogy vezesse addig az ügyeket, amíg az új kabinet kineve-zése meg nem történik. A válság megoldása tehát a jövő hét első napjaiban várható. Addig csak tapo-gatódzások történnek és nem hiva-talos tárgyalások, inkább csak beszél-getések a két kormányzópárt veze-tői között.

Tegnap este igen komolyan szóba került az, hogy Bethlen István gróf legyen a miniszterelnök. A mit a kisgazdapárt több tagja, — ha Bethlen gróf a pártba belép, — szí-vesen látja és rokonszenvvel fogadna a KNEP is. Így tehát ez a gondolat igen komoly alapokon nyugszik.

Politikai körökben ma déiben fel-merült az a hír is, hogy esetleg a két jelenlegi kormányzópárt koalí-ciója helyett ismét egy általános nemzeti koncentráció alapján ala-kítsanak kormányt és pedig a Clark-féle októberi megegyezés értel-mében.

Ezt az az indokolják, hogy a kül-föld bizalmának visszaszerzésére ez lenne szerintük a legalkalmasabb mód és hogy a nagyhatalmak, kü önösen Anglia, ezt kifejezetten szívesen lát-nák. Bizonyos körökben azt hiszik, hogy egy ilyen koncentrációnak, a bojkott megszüntetése szempontjából is, jelentékeny hatása lehetne. Allí-tólag ennek kezdeményezésére bizo-nyos részről, illetékes helyről már lépés is történt.

A pénzügyi kormány készül arra, hogy a költségvetést hamarosan be-nyújtsa. Pénzügyi helyzetünknek rendkívül szomorú képe lesz ez: 16 milliárd korona deficitre van kilátás. Az összes bevételeket csak öt milliárd koronára lehet előír-nyozni.

Budapest, június 24. A MTL. je-lenti, hogy a miniszterelnökségi pa-lotában ma déli 12 órakor miniszter-tanács volt. A minisztertanács, mely kevés megzakitással fél 9 ig tartott, folyó ügyeket tárgyaltak.

Bécs, június 24. Az Ausztriával határos magyar állomásokról érkezett hírek szerint az osztrák szocialisták

kétségbeesett erőlködéssel igyekez-nek végrehajtani az Internacionálé által Magyarországra erőszakolt bo-jkottot, mert már nagyon is érzik a magyar kormány erélyes intézke-déseinek következményeit. Bécs élél miszerkészletei ijesztő módon fogynak.

Királyhidáról jelentik: Bécsi hí-rek szerint az ellentétek a keresztény-szocialista és szociáldemokrata vasutasok között mind élesebbé válnak a bojkottvezetőség intézkedése miatt, amire a Wien-Brucki vonalon a keresztény-szocialista érzelmi vas-utasokat kiserélték. — A bécsi vasuti hivatalnokok nagyobb tömege ma reggel sztrájkba lépett. — A szociáldemokraták azonban terro-risztikus fenyegetésekkel kényszerít-ték őket munkájuk folytatására. Csakis a legteljesebb éberéggel és a legerélyesebb fenyegetésekkel tudják még a bojkott rendeleteket biztosítani.

A felügyelet legcsekélyebb lan-kadását alkalmul használják fel a bojkott megszegésére. Így a bécsi telefonközpont több ízben keresett érintkezést a budapestivel, de hir szerint a budapesti tilalom folytán beszélgetés nem jött létre. A király-hidai határrendőrség megakadályoz minden érdemleges forgalmat és kü-lönösen arra ügyel, hogy élmiszereket ne vigyenek ki az országból.

Bécs, június 24. Azoknak a péz-intézeteknek tisztviselői, amelyeknek budapesti fiókjuk van, a magyaror-szági fiókokkal megszüntettek minden érintkezését. Ez elhatározásukról ér-tesítették a fiókintézeteket.

Bécs, június 24. Az a hír terjedt el, hogy az amsterdami nemzet-közi munkásszövetség irodája Bécsbe küldte meglátogatni, hogy a magyar kormány kiküldöttjével tárgyaljon.

A Neue Freue Presse szerint nem küldtek Bécsbe megbízottakat, bár a magyar kormány a külföld kellő tá-jékoztatása szempontjából nem zár-közik el attól, hogy tárgyalásokat folytasson. A kezdeményezésnek azon-ban a másik oldalról kell indulnia.

Budapest június 24. A belügymi-niszter a külföldiek nyilvántartása céljából rendeletet fog kiadni, amely szerint az itt tartózkodó külföldiek záros határidőn belül jelentkezni tartoznak és pedig vidéken az állam-readőrség kapitányságánál. A jelent-kezést a szállásadó, házmaster, bérlő, illetve lakásadó felelős. Ki a jelent-kezést elmulasztja, internálni fogják.

## Korányi politikai beszéde a hitelintézeti kongresszus alkalmával.

Budapest, június 24. Az országos hitelintézeti és szövetkezeti kon-gresszus után ma a Gellért szállóban ötszáz terítéses bankett volt. A ban-ketten részt vett báró Korányi Fri-gyes pénzügyminiszter is, aki beszé-deben többek közt a következőket mondotta: Érdekes, hogy ma, amikor a nemzet katasztrófa szélén tántorog, mindenki vezér akar lenni, meggá-tolva egyet, az igazán hivatott vezé-rek munkáját. Aki ma nem munkál-kodik azon, hogy egységes, helyes irányban legyen vezethető a haza sorsa, az a legnagyobb hazaárulást kö-veti el. A haza veszélyben van! Jól vigyázzon a nemzet a kormány-változásnál, hogy kiket választ vezé-rekül, mert a mai vezetők kezében van az országnak nemcsak jelene, hanem jövője is. Sokan szemünkre hányták, hogy a keresztény kurzus-nak a kormány nem volt őszinte híve.

A kormány fel is esküdött a ke-resztény kurzusra s aszerint műkö-dött.

Bejelentette még a miniszter, hogy a gazdasági és ipari szövetkezetekre vonatkozó módosított törvényjavasla-tot a mai minisztertanács elfogadta, úgy, hogy a javaslat holnap a nem-zetgyűlés elé kerül.

## Tőzsde.

Budapest, június 24. Az Érték-papir Kereskedők Egyesületének vá-lasztmánya ma az ellenforradalmárok evfordulójanak gyászünnepén félórás szünetet tartott. A tőzsdén az irány-zat, a külföldi hírek hiánya miatt tartózkodó volt. A kulissz eleinte élénk volt, később azonban csak néhány értékpapirban volt forgalom.

Értékek: Magyar Hitel 1662, Osztrák Hitel 1015, Kereskedelmi Bank 6250, Magyar Bank 885, Le-számi oló 865, Agrár 930, Magyar Olasz Bank 402, Jelzálog 458, Hazai 762, Forgalmi 588, Concordia 1920, Viktória 4650, Borsod-Miskolczi 3600, Északmagyarországi 2500, Salgó 5515, Fegyvergyar 1340, Ganz Danubius 15000, Rimamurányi 3090, Miskolczi Villamos 800, Adria 9400, Atlantica 4750, Déli Vasut 492, Államvasut 3410, Klouild 2360, Nasic 14000.

Valuták: Lei 390—410, márka 450—70, font 640—600, francia frank 1300—1350, svájci frank 2900—3100, dollár 147—154, Napoleon 550—570, lira 990—1010, rubel 245—265, sokol 365—390, leva 310—330, korona dinár 800—820 és francia dinár 750—800.

Devizák: Amsterdam 5765, Kop-penhága 2800—3100, Krisztiania 2900—3020, német 445—465, olasz 980—1030, Svájc 3050—3330, Prága 365—385, Stockholm 3900—3900 és wieni kifizetés 102—107.

# HIREK

— **Apró jegyzet.** Friedrich István ma kijelentette egy újságírónak, hogy a legnagyobb baj a nemzetgyűlés téltelensége és hogy egy minden tekintetben dolgozó, komoly kabinetnek kell jönnie. Ugy látszik tehát, hogy Friedrich végleg lemondott kormányalakítási tervéről.

— **Rendőrségi személyi hírek.** A büntető osztály vezetésével véglegesen Volny József rendőrkapitányt bízta meg a rendőrfőnök. Fiedler Pál rendőrfogalmazó az elnöki osztályban kapott munkakört.

— **A lakbérleti bizottság új elnöke.** A m. kir. igazságügyminiszter dr. Kovács Gyula volt törökbecsei vezető járásbíró ideiglenes minőségben a miskolczi járásbíróvá helyezte át. Az áthelyezett járásbíró július 15-től kezdve átveszi Gömöry járásbírótól a lakbérleti bizottság elnöki tisztét.

— **Haller miniszter szerint gyűlölködést szítani hazaárulás.** Haller István válaszában és közöltatásnygi miniszter Orosházán e napokban fogadta az ottani zsidó egyház küldöttségét. Büchler Márton rabbi magasszárnyalású beszéde után a miniszter válaszolt. Kifejtette, hogy a keresztény szellem kizárja a gyűlöletet. Majd kijelentette, hogy a vörös uralom alatt voltak zsidó és keresztény kegyetlenkedők. De hitű zsidó nem képes ekkora galádságot elkövetni, valamint a hitű keresztény sem lesz gyilkos. Azok már nem voltak sem zsidók, sem keresztények, hanem minden emberi érzésből kivétel nélkül fenevadak, a kikhez a vallásnak semmi köze sem volt. Végül leszögezte, hogy gyűlölködést szítani, ártatlanokat megbántani a mai viszonyok között hazaárulás.

— **Pisztrángtenyésztésre** is alkalmasnak találta Répási államtitkár, aki tegnap Tapolcán is volt, a Hejőt ezért pisztráng ikrapalot fog küldeni a városiak.

— **A csehek és a bojkott.** Egy Cseh-Szlovákiából visszaérkezett exportőr ma a GOK. vezetője előtt azt a kijelentést tette, hogy a megszállt területek cseh főnökei közölték vele, hogy a hidásnémeti vonalon nem tartják be a bojkottot és úgy a Magyarországba érkező, mint a Magyarországra indított árukat továbbítják. A GOK. vezetője jelentést tett erről a közéleti miniszternek. Egyébként itt említhetjük meg, hogy Cseh-Szlovákiával a távirati összeköttetésünk is fennáll, így például a Guttman-féle köztölvőgyár naponként kap Cseh-Szlovákiából táviratokat.

— **A város vadászati jogának bérlete.** A Miskolczi Vadásztársulatnál kötött városi vadászati jog hasznabérleti szerződése 1919. augusztus 14-én lejárt, a tanács azt a múlt évben egy évre meghosszabbította az eddigi évi 1000 korona bérösszegért. A földmivélségi minisztérium rendelete szerint, amely ez évben kelt, minden szerződés, amely első forradalom után, de 1921. év előtt jár le, egy évre meghosszabbítandó. A város gazdasági bizottság ma foglalkozott ezzel az ügygel s mert előreláthatólag 3000 koronával nagyobb bérösszeget lehetne ma elérni, úgy határozott, hogy a tanács utján felír a kormányhoz, hogy a miskolczi speciális helyzetre való tekintettel hatálytalanítsa a rendeletet. Kérni fogja a tanács, hogy a törvényhatóság új feltétellel, új versenytárgyalást hirdessen a vadászati jogra. A kérvény gyors elintézésére Lichtenstein László főispánt kéri fel, aki 27-én utazik Budapestre, hogy még a jövő havi közgyűlés kiírassa a pályázatot.

— **A polgárőrség 3. és 4. századbeli volt tagjai** felett pénteken délután 6 órakor tart szemlét a városháza udvarán Tótor Árpád dr. rendőrtanácsos, aki kéri az illetőknek minél nagyobb számban való megjelenését.

— **A politikai foglyok elhelyezését** ellenőrizte tegnap Volny József rendőrkapitány a Csabai-kapuban levő szanatóriumi épületben. Itt jelenleg 15 fogoly van, akik sem a helyiségre, sem a bánásmódra az államrendőrség részéről nem panaszkodtak. Az ellenőrzés a legnagyobb rendet találta.

— **Alacsonyabb piaci árak.** Miskolczon a zöldség- és gyümölcsféléknek ára határozottan eső tendenciát mutat. Ezért a rendőrhatalóság nem fogja továbbra sem a piaci árakat szabályozni. Ma ezeket az árakat tapasztaltuk: hüvelyes zöldborsó 5, új krumpli 8-9, hagyma 4, tök 2-3, cse-resznye 8-12, barack 20-22, körte 12-20, alma 16, ribizli 8-12, meggy 8-12 korona kilogrammonként; tisztított zöldborsó 8, köszméte 8-10 korona literenként; új kalarábé 1-2, kelkáposzta 2, saláta 1, ugorka 6 korona darabonként és retek 1-2, sárgarépa 1, petrezselyem 1 korona csomónként. A vajot, sajtot és túrót a megállapított árban árusították; a tojás darabja 2:6-3 korona.

— **Cirkusz Henry** ma este fél 9 órakor a megnyitó sláger műsor. Jegyek elővételben az Újságterjesztőben.

— **A kisiparosok követelik Végh iparhatósági biztos felülggészését.** Arról értesülünk, hogy egy kisiparos küldöttség felkereste Hodobay Jr. polgármesterhelyettest és kérte a kisiparosokat ért sérelem orvoslását. Megbízható helyről úgy értesültünk, hogy a napokban küldöttség fog felutazni Budapestre és kérni fogja Pálffy Kisipari miniszteri biztos, hogy ő is lépjen közbe. Egyben elhatározták a kisiparosok, hogy minden körülmények között követelni fogják Végh iparhatósági biztos felülggészését törvénytelen intézkedése miatt.

— **A Miskolczi Önkéntes Tűzoltó- és Mentőegyesület** folyó hó 27-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a városháza nagytermében tartja 47-ik évi újraalakuló közgyűlést.

— **Hermann Ottó emlékezete.** Folyó hó 27-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja meg dr. Lambrecht Kálmán Hermann Ottóról szóló előadását az állami felsőkereskedelmi iskola (Deák-utcai) nagytermében. Az előadásra belépődíj nincsen, mindenkit szívesen lát a Borsod-Miskolczi Múzeum.

— **Halállal végződött ellenszegülés.** Szilkszöröl jelentik: Komját községben Konyha János csendőr kihallgatta Ludvey János foglyot. A kihallgatás során Ludvey szökni akart, majd ellenszegült mire a csendőr ennek megakadályozása végett szolgálati fegyverével utána lött. A lövés halálos kimenetelű volt. A vizsgálat megindult. Az esetet jelentették az illetékes hatóságoknak.

— **A berentei bányaszerencsétlenség.** Megirtuk, hogy Berente községben az ottani szénbányában egy leomló fal egy munkást maga alá temetett. Dr. Tyrnauer Márk vizsgálóbíró ma kint volt a helyszínen és megállapította, hogy a szerencsétlenül járt bányászt Bodnár Györgynek hívták. Az is megállapítást nyert, hogy többen súlyosan megsérültek. A vizsgálat tovább folyik.

— **Negyven zsarolásért nyolc évi fegyház.** A mezőcsátra kiszállt ötös tanács Adler Henrik tiszadadi lakos bádogost, aki detektív, majd tréncoksisból Mezőcsát közéleti mezejési megbízottja lett, 8 évi fegyházra ítélte 10 zsarolás bűntettében, 3 magánlakásértében, 2 csalás, 3 személyes szabadság megsértés, 2 életveszélyes fenyegetésben mondták ki bűnösnek. A büntetésből 10 hónapot kitöltöttek vettek. Az ítélet jogerős.

— **Nyilvános nyugta és köszönet** az egyetlen céljaira legutóbb befolyt kegyes adományokról: Klein Bernátné fia halálózási évfordulóján 150 K, Grosz Arminné házasságuk évfordulóján 100 K, Groszmann Gyuláné és Friedmann Jenőné 50-50 kor. Fogadják a nemeslelkű adakozók gyámoltjaink nevében is halás köszönetünket. A miskolczi izr. négyzet elnöksége.

— **Üzembe helyezik a diósgyőri jéggyárat.** Diósgyőrből vett értesítésünk szerint a diósgyőri jéggyárat rövidesen üzembe helyezik, amely körülmény nagy előnyére lesz Diósgyőr és környéke lakosságának.

— **Víz nélkül vannak a vagonlakók.** Ma benn járt szerkesztőségünkben a miskolczi vagonlakók közül egy postalászt és szomorúan elpanaszolta, hogy szánalmas helyzetüket még türehtetlenebbé teszi az a körülmény, hogy teljesen víz nélkül vannak és bár már kérték eme szomorú helyzet szanálását, de eredménytelenül. A fenti sorokat kompetens tényezők figyelmébe ajánljuk, annál is inkább, mert egészségügyi és tüzrendészeti okok is sürgősen követelik eme anomália megszüntetését.

— **Mezőrendőrség felállítását** kéri a miskolczi közbirtokosság. Gálffy Ignác és Majoros József a miskolczi közbirtokosság nevében beadványt intéztek a tanácshoz, amelyben mezőrendőrség felállítását, illetve a határ szigorubb ellenőrzését kéri. A tanács legköze ebbi ülésén foglalkozik a beadvánnyal.

— **Uszóverseny.** Ma tartotta meg a MMTE. és a DAC. uszóversenyét. A verseny nagyszámu nézőközönség előtt ment végbe. A sikerült verseny rendezéséért Pirkler Zoltán dr. és Mezei Miklós munkája érdemelt dicséretet.

— **Választmányi ülés.** A MMTE vezetősége f. hó 25-én, pénteken délután fél 6 órakor ülést tart a Lefler-vendéglő vadásztermében. Felkéri a tagokat, hogy pontosan jelenjenek meg.

— **A MÁV. gépgyári SC** Miskolczon. Folyó hó 27-én a II. osztályu bajnokságban jól szereplő MÁV. gépgyári SC-ot látja vendégül a MMTE. A máv., mely a múlt vasárnap a DVTK-t 1:0 arányban megverte, erős ellenfele lesz a MMTE-nek. A mérkőzés fél 8 órakor kezdődik. Ezt megelőzőleg a DVTK ifj.-MMTE ifj. csapatai mérkőznek.

— **Grafikai képkiallítás a vármegyeházán.** Ernői Olivér tanár, festőművész egy bel-, mint külföldi világhírű grafikus munkájából értékes jótékony célú képkiallítást rendez a vármegyeházán. A kiállítás a francia Lafittenak az aquatinta legnagyobb mesterének, valamint a magyar származásu Kubinyi Sándornak, a japán Kogio és Kosounak, a magyar Erdőssy Bélának világhírű munkái szerepelnek. Ernői Olivérnak, a kiállítást rendező művésznek is számos fa-, réz- és linoleum metszete szerepel, melyek közül a Rajeczi utcarészlet (linoleummetszet és a Vadkacsák (hídeglümmetszet) tesznek tanubizonyosságot értékes művészetéről.

## SZÍNHÁZ

Pénteken: Moztifundér.  
Szombat délután: Édes apuka.  
Szombat este: Tessék szelőztetni.  
Vasárnap este: Tessék szelőztetni.

— **Tessék szelőztetni,** Horst kacagató énekes bohózata szombaton és vasárnap este kerül színre Koronkay, Rónai, Szécsi, Herczeg, Gömöri, Gáspár Jenő és Lórántfal a főszerepekben.

— **Silvió kapitány** vasárnap délután mérsékelt helyarákkal kerül színre.

— **Sékely** Buttykay Budapest és Bécsben óriási sikerrel színre került gyönpörű zenéjű operettje, hétfőn este kerül nálunk bemutatásra elsörendű szereposztásban. Jegyek a bemutatásra szombat reggel válthatók.

**HENRY CIRGUS**  
MA  
ESTE FÉL 9 ÓRAKOR  
A NAGYSZERŰ  
SLAGER MŰSOR!

**MEGKEZDÖDÖTT AZ  
ÚJ TÁNCKURZUS A  
Török-féle tánciskolában  
(Debreczeni-utca 2.)**

Különórák naponta d. u. 2-6-ig, 7-10-ig rendes táncórák. A legdivatosabb és legújabb táncok 3 óra alatt elsajátíthatók. **3 féle Fox-trott, Rage-time** és többféle **magyar nemzeti táncok.** Fősúlyt helyezek a STEEP és BOSTON táncokra. Beiratkozás egész nap. Tisztelettel:  
**TÖRÖK I.**  
okl. táncbanár.

**Fehérnemű,** gallért, háztartási fehérnemű kilozszámra, szállodai és vendéglői fehérnemű stb. tisztításra, ruhafestést és vegytisztítást vállal a

**Kristály Részvénytársaság** vegytisztító, ruhafestő és gőzmosógár, Széchenyi utca 116. sz. a. Fióküzlet: Hunyad-u. 7. sz. a.

**Élég volt már a pótlékokból.** Mezőkezert a frissen pörkölt **KOLUMBUS** babkávét, 10 dekás csomagokban minden fűszerkereskedésben kapható.

**Selkiismeretes háziasszony** csak „KOLUMBUS” védjeggyel ellátott, lényegesen elzárt fűzert (kőmény, fahéj, bors, tea stb.) vásárol, mert tudja, hogy így szavatolt tiszta, kitűnő minőségű és olcsó árut kap.

**„KOLUMBUS”** fűszer és gyarmatáru kereskedelmi társaság **UIPEST.**  
Tiszér képviselet: **ZOLTÁN ARMAND MISKOLCZ,** Kazinczy u. 12. Telefon 677.

## Apróhirdetések

Eladó butorok réz ágy, éjjeli szekrény, mosdó, sezlón, író asztal, madracok, gyermekágy, ruhaszekrény. A Merkur szállítási irodában.

Tartós kivitelben készít: cimtáblákat  
ANTAL Arany János-u. 8. 876

**ELADÓ.** Egy bécsi gyártmányú rövid zongora, egy kerékpár hegyi átváltóval. Merkur szállítási iroda, Széchenyi-utca 84. szám. 877

**Zongoraoktatás** kezdőknek és haladóknak. Cim a kiadóhivatalban. 872

Nagy raktár kész kárpitozott ülő butorokban, heverők, diványok, madracok és egyéb kárpitos munkákból, Györi Herman, Miskolc, Buzatér 23. 305

**Ruhafestés, vegytisztítás, gouvirozás és plüssirozás** a legszebb kivitelben Minnich ruhafestőgyár Rákóczi-utca 16. és Weidlich-udvar, 328

Egy nagy ülő fürdőkad magánfürdővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknel bádogos, Buzatér 21. szám.

**Háztartási ruha** vasalva 8 nap alatt, kilós ruhát 3-4 nap alatt elkészít Weisz Teréz utódai gőzmosógára. Tisztviselőknél 5 százalékos engedmény a maximális áraból. 262

Földbirtokos vagy bérlő középiskolába járó leánykáját elfogadja uri család a jövő tanévre. Zongorahasználat, esetleg zongoraoktatás és korrepetálás. Cim a kiadóhivatalban. 372

Egy nagyobb kályha megvételre kerestetik. Cim a Miskolczi Napló kiadóhivatalában. 374

**Butorok használtak állandó eladása** Ausch cégnél Hunyad-utca 2 sz. városi háztéri megálló. Raktáron vannak matt fiókos szekrények, ágyak, diványok, heverők, plüsch szalon garnitúra sodronyok, afrik matracok, hintaszék, schöberl ágy, tükrök, íróasztalok, konyhaberendezések darabonként is kaphatók jutányos áron. Butorokat napi áron veszek.

Gerhardt cipők tartósak, elegánsak, kényelmeselek.

Használt modern hálószoza berendezés eladó. Cim a kiadóban. 381

Foglalkoztató mőhelyben készült csinos kötények jutányos áron kaphatók. Újváros-utca 11. földszint délután 5-ig.

**Zoltán Armand** tőzséügynök Kazinczy-utca 12. Telefon 677. Elvállalok tőzsde megbízásokat a legkulsanabb lebonnyolításra.

**Zongora** Produktiv Genossenschaft Wien gyártmányu fekete zenszthuros eladó. Osztrovszky, Széchenyi-utca 32. Telefon: 7-34.

**Tankönyvek.** A szülőktőlgyelmébe ajánljuk, hogy gyermekeik tankönyveinek megvételénél nagyobb óvatossággal járjanak el, mert tudomásunk szerint a gyermekek egymás között óriási uzsoraárakat kérnek ódon tankönyvekért, míg új tankönyveket jelentékenyen olcsóbban, ódon tankönyveket pedig elég jutányosan vásárolhatnak bármelyik könyvkereskedésben. 388

Varrógépek, kézikocsik, borprés és 2 teljesen új szalongszalon eladó. Weisz Jenő, Telegdi-utca 5. Király-fürdő mellett. 384

25 literes kerekcs vajkőpülő eladó Cim: Körjegyző. Léh. Abaujmege. 382

Befőzéshez való valódi pergament papír kapható Ferenczi B. könyvkereskedésben, Miskolc. 385

Halmos Mór úri és női divat szabó-kellékek és katonai cikkeket raktára, Miskolc, Városházter. Telefon 249. 211

**Ötökocsi Végh Dániel**  
mészáros- és hentesüzletében

1 kg. marhahus	70 K
1 kg. borjúhús	68 K
1 kg sertőshús	64 K
1 kg sertősaprólok	40 K

Üzlet nyitva reggel 6 órától este 7-ig. Telefon 869.

**Angol férfi és női ruhaszövetek érkeztek**  
**Fabián József**  
áruházában Széchenyi-utca 64. szám